
D  Umbauanleitung "ON Drehkreuz waag.", Seite 1-2
GB

EWM HIGHTEC WELDING GmbH
Dr. Günter-Henle-Str. 8  D-56271 Mündersbach/Ww., Germany
www.ewm.de   

1 / 2 12.12.00
Art. Nr.: 099-000680-00020

Alle Rechte vorbehalten / All rights reserved

Diese Umbauanleitung ist ausschließlich für die Schweißgeräte-Serie WEGA gültig!

Vor allen Umbau- und Nachrüstarbeiten am oder im Gerät:
Sicherheitsmaßnahmen in der Standardbetriebsanleitung beachten!

Unfallverhütungsvorschriften beachten!

Umrüstset-Komplett
Das komplette Umrüstset Art. Nr.: 092-000680-00000 beinhaltet:

Menge: Bezeichnung: Art.Nr.:

1 Stk. Drehkranz-Aufnahmeblech 094-002799-00000

1 Stk. Drahtvorschub-Aufnahmeblech 094-001147-00000

1 Stk. Drehkranz (Ober- und Unterteil) 094-001066-00000

3 Stk. Sechskantschraube M5x20mm 064-000635-00000

1 Stk. Sechskantschraube M5x30mm 064-000676-00000

4 Stk. Sperrzahnmutter M5 094-001139-00000

4 Stk. Unterlegscheibe M5 064-000582-00000

3 Stk. Federring M5 064-000594-00000

1 Stk. Umbauanleitung 099-000680-00020

Umbau durchführen
� Drahtvorschubkoffer vom Schweißgerät herunternehmen.

AA
B

Abb. 1

A
C

A B

Abb. 2

� Beide vorderen Kranösen (A) herausschrauben.

� Befestigungsschraube des Zwischenbleches herausschrauben (B),
diese Schraube wird später durch eine Längere ersetzt.

� Drehkranz-Aufnahmeblech (C) auf Schweißgerät aufsetzen.

� Aufnahme- und Zwischenblech mit Schraube M5x30mm und einer U-Scheibe M5 (B)
verschrauben.

� Kranösen (A) wieder einschrauben und festziehen.



D  Umbauanleitung "ON Drehkreuz waag.", Seite 1-2
GB

EWM HIGHTEC WELDING GmbH
Dr. Günter-Henle-Str. 8  D-56271 Mündersbach/Ww., Germany
www.ewm.de   

2 / 2 12.12.00
Art. Nr.: 099-000680-00020

Alle Rechte vorbehalten / All rights reserved

E E

D
E

C

Abb. 3

H H

F

H

G

H

Abb. 4

� Unterteil Drehkranz (D) am Drehkranz-Aufnahmeblech (C) mit drei Schrauben M5x20mm,
Unterlegscheiben und Ferderringen (E) verschrauben.

� Drahtvorschub-Aufnahmeblech (F) und Oberteil Drehkranz (G) zusammenstecken und mit vier
Sperrzahnmuttern M5 (H) verschrauben.

Abb. 5 Abb. 6

� Drahtvorschub-Aufnahmeblech auf Drehkranz-Aufnahmeblech aufstecken (Abb. 5).

� Drahtvorschubkoffer auf Drehkranz aufsetzen (Abb. 6).

DV-Koffer nur mit 2 Personen auf den Drehkranz aufsetzen!

Beim Aufsetzen des DV-Koffers besteht Quetschgefahr!

Nach Ein- bzw. Umbau müssen alle mechanischen und elektrischen Verbindungen auf
korrekte Installation geprüft werden!

Kein Kabel oder Schlauch darf gequetscht oder an scharfen Kanten verlegt werden!

Umbauanleitung den Geräteunterlagen beilegen.

Das Gerät ist wieder schweißbereit!


